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Велика частина харитативних ініціатив у Польщі носить

спонтанний характер. Часто багато часу та сил потрібно було

витратити на пошук ініціатив, спрямованих на допомогу біженцям.

І це означало, що не всі точки підтримки були видимими та їх легко

знайти. Це ускладнює життя як самим біженцям, так волонтерам,

соціальним працівникам, які намагаються їм зарадити.

 

«Відкриті міста і села» – це інформаційна кампанія, яка об'єднує

польські та українські організації, центри допомоги та офіси. Його

метою є надання суттєвої підтримки людям, які безпосередньо

контактують з біженцями та спільна розробка інструменту Portal

Mapuj Pomoc . Це найбільша мережа сконцентрованої інформації

про місця та форми допомоги. Це також інтерактивна карта

опорних пунктів у районах Польщі та України. Потенціал такої бази

даних величезний. Метою проекту є залучення до

картографування не лише неурядових організацій, а й працівників

бюро праці, центрів допомоги, що працюють у містах та

муніципалітетах. Це групи, які у своїй повсякденній роботі

контактують з людьми, які виїхали з України після війни. Серед цих

груп необхідні гуманітарні знання та ефективна навігація

інфраструктурою допомоги. Portal Mapuj Pomoc
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спрамована допомагати тим, хто щодня надає інформацію

біженцям, самоорганізовуватися та розвивати спільні

інструменти. Йдеться про поширення постійно оновлюваних,

надійних і спеціально відображених знань.

Інавгураційне засідання відбулося 18 квітня 2023 року в Кельце.

Адресати кампанії зустрілися, з Амбасадором Посольства України,

представниками ЮНІЦЕФ, представником ООН та Союзу українців у

Польщі. Також були заслухані представники профспілок місцевого

самоврядування. Ще були проведені воркшопи: перший від

інструменту Map Help (Фонд Culture Lab), наступний про

дезінформацію та фейкові новини (Keyboard Warriors).
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Ініціаторами кампанії виступили Фундація CultureLab (Довідка з

карт) та м. Кельце спільно з партнерами: Асоціацією польських

міст, Союзом польських метрополій, Спілкою воєводств Польщі,

Об'єднанням польських гмін, Союзом польських муніципалітетів та

Об'єднанням польських українців. По всій країні заплановано

близько 20 зустрічей.
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Наступні зустрічі плануються у Варшаві, Жешуві, Кракові, Любліні

та Гданську. Кампанія керується ідеєю, що працівники

гуманітарних секторів, як органів місцевого самоврядування, так і

неурядових організацій, можуть швидко та конкретно спрямувати

зацікавлені сторони до потрібних джерел. Ці джерела повинні бути

читабельними і доступними для багатомовної групи.

Phoca PDF



новини

Opublikowano: czwartek, 18, maj 2023 23:31

Odsłony: 522

Отож користуйтесь цим сильним і потрібним інструментом

Start UK - MapujPomoc.pl 
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